
Ata da 1ª Sessão Ordinária no 1º Período 

do 31º Ano Legislativo da Câmara 

Municipal de Guapimirim, realizada no 

dia 23 de fevereiro de 2023.  

Às onze horas e dezessete minutos do dia vinte e três de fevereiro de dois 

mil e vinte e três, sob a presidência do Vereador Alex Rodrigues 

Gonçalves, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária no Primeiro Período 

do Trigésimo Primeiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Guapimirim. Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de 

Guapimirim, o senhor Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo 

Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se as 

ausências dos Senhores Halter Pitter dos Santos da Silva e Pablo Soares de 

Lira. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

dos documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: PROJETOS DE 

LEIS: n.
o
1912/23, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, 

que dispõe sobre o direito de toda mulher a ter acompanhante, pessoa de 

sua livre escolha, nas consultas e exames clínicos, inclusive os 

ginecológicos, nos estabelecimentos públicos e privados; n.
o
1913/23, de 

autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o "Fevereiro Laranja – 

campanha de conscientização sobre a leucemia" e dá outras providências; 

n.
o
1914/23, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre o 

recebimento, depósito e doação de resíduos de construção para pessoas 

carentes e entidades beneficentes, nos termos que especifica; n.
o
1915/23, de 

autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, que institui a Política Municipal 

de Estímulo ao Empreendedorismo Feminino; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: n.
o 

851/23, de autoria da Mesa Diretora, que revoga o 

Inciso V do §1º, altera o Inciso IV do §1º, altera o §2º e acrescenta o §3º, 

todos do art. 4º da Resolução 820/2022, que dispõe sobre a concessão de 

auxílios-alimentação e transporte aos servidores efetivos e comissionados 

da Câmara Municipal de Guapimirim; n.
o 

852/23, de autoria da Mesa 

Diretora, que regulamenta a concessão e o pagamento de férias, bem como 

a antecipação da gratificação natalina aos servidores efetivos, 

comissionados e vereadores da Câmara Municipal de Guapimirim; n.
o 

853/23, de autoria da Mesa Diretora, que determina o arquivamento de 

matérias propostas, as quais não foram submetidas ao plenário e/ou 

retirados de pauta pelo próprio autor no período anterior; 

REQUERIMENTOS: n.
o
001/23, de autoria do ver. Rosalvo de 

Vasconcellos Domingos (Moção de Aplausos para os servidores que 

colaboraram com o Programa Mulher Mais Segura no Município de 

Guapimirim); n.
o
002/23, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha 

(Moção de Aplausos para o Sr.  Matheus Alves de Lima Falcão); n.
o
003/23, 

de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha (Moção de Aplausos para a 

empresa Riomix - Rio Brita Ltda); n.
o
004/23, de autoria do ver. Marlon 

Pereira da Rocha (Moção de Aplausos para o Consórcio Intermunicipal de 



Desenvolvimento do Leste Fluminense – CONLESTE); INDICAÇÕES: n.
os 

001, 002 e 003/23, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos; 

n.
os 

004, 005 e 006/23, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de 

Souza; n.
os 

007, 008 e 009/23, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do 

Nascimento; n.
os 

010, 011 e 012/23, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes; n.
os 

013, 014 e 015/23, de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos 

da Silva; n.
os 

016, 017 e 018/23, de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar; 

n.
os 

019, 020 e 021/23, de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves; n.
os

 

022, 023 e 024/23, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; n.
os

 025, 

026 e 027/23, de autoria do ver. Pablo Soares de Lira. Após a leitura, o Sr. 

Presidente passou a palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da 

mesma, em tema livre, os senhores Marlon Pereira da Rocha (Marlon do 

Modelo), Josinei de Souza Lopes (Nei da Cesta Básica), Cláudio Vicente 

Vilar (Magal), bem como o Sr. Presidente. O vereador Marlon Lira solicitou 

que os Requerimentos 002, 003 e 004/23, todos de sua autoria, fossem 

votados nesta sessão em regime de urgência. Concluído o Expediente, deu-

se início à ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de urgência verbal feito 

pelo ver. Marlon Pereira da Rocha para votação dos Requerimentos 002, 

003 e 004/23, todos de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Requerimentos n.
o
002, 003 e 004/23, todos de autoria 

do ver. Marlon Pereira da Rocha (Moções de Aplausos). Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, os Requerimentos foram aprovados 

por unanimidade em única discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os para a 

próxima sessão ordinária que seria realizada às dez horas do dia vinte e oito 

de fevereiro próximo vindouro, e encerrou esta quando eram onze horas e 

quarenta e um minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Rosalvo de 

Vasconcellos Domingos, __________________, Primeiro Secretário, 

mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais Vereadores.  


